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  номер                          

ПРОТОКОЛ  

ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА  ДИРЕКТОРОВ

От  15 мая 2013 г.

 РУБАН Н.Д.-     Всего членов совета директоров – 7 человек

Присутствовало  на заседании – 7  человек ( Рубан Н.Д., Рубан В.Д., Рубан С.В., Легеза И.В., Тюленев А.С., Погребняк Ю.И., Рубан А.В.) , что составляет 100 %, кворум для проведения заседания имеется.

РУБАН Н.Д. – Предлагаю следующую повестку  заседания:

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О включении в бюллетень кандидатов по выборам в члены Совета директоров,  ревизионную комиссию общества, Генерального директора ОАО «ПТУ».

2. Подготовка годового собрания акционеров.

РУБАН Н.Д. -   Будут ли изменения, дополнения по повестке, прошу голосовать.( Изменений , дополнений не поступило).

Повестка заседания принята единогласна ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

Рубан Н.Д.–  переходим к рассмотрению  первого вопроса повестки дня: «О включении кандидатов в бюллетень по выборам в члены Совета директоров, ревизионную комиссию ОАО «ПТУ» . Срок подачи заявок истек 30.01.2013 г.. В Совет директоров поступило 1 заявка на включение в  бюллетень для голосования  по выборам в члены Совета директоров, ревизионной комиссии. Все заявки поданы своевременно , нарушений при подаче заявок не допущено. Выдвинуты следующие кандидаты в члены Совета директоров:

1. Рубан Виктор Дмитриевич – Генеральный директор ОАО «ПТУ» ( выдвинут Рубаном В.Д.) 

2. Рубан Николай Дмитриевич – председатель Совета директоров ОАО «ПТУ» ( выдвинут Рубаном В.Д.)
3. Тюленев Александр Сергеевич –начальник службы материаль-технического обеспечения   ОАО «ПТУ»  (выдвинут Рубаном В.Д.)

4. Рубан Сергей Викторович – помощник Генерального директора ОАО «ПТУ» ( выдвинут Рубаном В.Д.)

5. Погребняк Юрий Иванович – заместитель генерального директора ОАО «ПТУ» по капитальному строительству ( выдвинут Рубаном В.Д.)

6. Легеза Игорь Викторович – Главный инженер ОАО «ПТУ» ( выдвинут Рубаном В.Д.)

7. Карпушкин Александр Иванович  – заместитель Генерального директора ОАО «ПТУ» по производству. ( Выдвинут Рубаном В.Д.)

Рубан Н.Д.– вот список всех кандидатов в члены совета директоров, будут ли какие либо вопросы. Предлагаю всех перечисленных кандидатов включить в бюллетень по выборам в члены Совета директоров ОАО «ПТУ» Прошу голосовать .

Совет директоров единогласно решил включить всех вышеперечисленных кандидатов в бюллетень для голосования по выборам в члены Совета директоров ОАО «ПТУ». 

/Итоги голосования – ЗА – 7 человек, против- нет/

Рубан Н.Д.–  Необходимо также рассмотреть кандидатуры на включение в список по выборам в ревизионную комиссию ОАО «ПТУ». Срок подачи заявок истек 30.01.2012 г.. В Совет директоров поступила 1 заявка  на включение в  бюллетень для голосования  по выборам в члены ревизионной комиссии от Рубана В.Д.. Заявка подана своевременно , нарушений при подаче заявки не допущено. Выдвинуты следующие кандидаты в члены ревизионной комиссии:

1. Наставко Татьяна Алексеевна – уполномоченный по качеству ОАО «ПТУ»
2. Лубинец Ольга Викторовна – начальник отдела обеспечения качества

3. Дель Дмитрий Сергеевич – административный помощник Генерального директора  ОАО «ПТУ». 

Рубан Н.Д.– вот список всех кандидатов в ревизионную комиссию, будут ли какие либо вопросы. Предлагаю всех перечисленных кандидатов включить в бюллетень по выборам в члены ревизионной комиссии  ОАО «ПТУ» Прошу голосовать .

/Итоги голосования – ЗА – 7 человек, против- нет/

Совет директоров единогласно решил включить всех вышеперечисленных кандидатов в бюллетень для голосования по выборам в члены  ревизионной комиссии ОАО «ПТУ».

Рубан Н.Д.–  Еще нужно рассмотреть кандидатуры на включение в бюллетень  по выборам  Генерального директора ОАО «ПТУ». Срок подачи заявок истек 30.01.2012 г.. В Совет директоров поступила 1 заявка  на включение в  бюллетень для голосования  по выборам Генерального директора  от Рубана В.Д.. Заявка подана своевременно , нарушений при подаче заявки не допущено. Выдвинута одна кандидатура на пост Генерального директора ОАО «ПТУ» :

       Рубан Виктор Дмитриевич

Рубан Н.Д.– вот список всех кандидатов на пост Генерального директора ОАО «ПТУ»,  будут ли какие либо вопросы. Предлагаю данного кандидата включить в бюллетень по выборам Генерального директора  ОАО «ПТУ» Прошу голосовать .

/Итоги голосования – ЗА – 7 человек, против- нет/

Совет директоров единогласно решил включить Рубана Виктора Дмитриевича кандидатом в бюллетень для голосования по выборам Генерального директора ОАО «ПТУ».

Рубан Н.Д. – второй вопрос  повестки дня : «Подготовка годового собрания акционеров»

РУБАН Н.Д. -  для подготовки собрания необходимо рассмотреть  отчет Генерального директора и  годовой бухгалтерский отчет за 2012 г.  Слово предоставляется Генеральному директору ОАО «ПТУ» – Рубану В.Д.. Достоверность годового отчета  и его соответствие требованиям законодательства подтверждаются заключением ревизионной комиссии и аудиторским заключением. ( Отчет, бухгалтерский баланс , заключение аудиторов, отчет ревизионной комиссии прилагаются).

РУБАН Н.Д. – Какие будут вопросы . Будут ли желающие принять участие в обсуждении. ( Вопросов не поступило). 

РУБАН Н.Д. – Предлагаю  рекомендовать собранию утвердить  годовой отчет и рекомендовать его для утверждения  собранию акционеров ОАО «ПТУ». ( Других предложений не поступило).

Совет директоров  единогласно решил утвердить годовой отчет и рекомендовать его для утверждения собранию акционеров. ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. – для проведения собрания акционеров нам необходимо назначить  дату проведения  собрания акционеров, предлагаю провести собрание акционеров 14 июня 2013 года. Будут ли другие предложения. (Других предложений не поступило) Кто за то, чтобы провести собрание 14 июня 2013 г. прошу голосовать.

Совет директоров  единогласно решил утвердить дату проведения собрания акционеров –14.06.2013  года ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. – предлагаю вынести на рассмотрение собрания следующую повестку собрания

1. Избрание счетной комиссии.

2. Утверждение годовых отчетов, бухгалтерского баланса , счета прибылей и убытков  общества , распределение прибылей и погашение убытков за 2012 год.

3. Утверждение размера дивидендов за 2012 год.

4. Утверждение аудитора ОАО «ПТУ»

5. Выборы совета директоров ОАО «ПТУ».

6. Выборы ревизионной комиссии ОАО «ПТУ».

7. Выборы Генерального директора ОАО «ПТУ».

РУБАН Н.Д. – будут ли другие предложения по повестке собрания. (Других предложений не поступило). Кто за то чтобы повестку утвердить прошу голосовать.  

Совет директоров  единогласно решил утвердить повестку собрания акционеров ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. – Необходимо утвердить дату и список  акционеров, имеющих право на участие в собрании акционеров.  Предлагаю утвердить дату 15.05.2013 г. (других предложений не поступило). Будут ли другие предложения. Прошу голосовать

Совет директоров  единогласно решил утвердить  дату и список акционеров, имеющих право на участие в собрании акционеров на 15.05..2013 г. ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. -  Нам необходимо утвердить уведомление о проведении собрания акционеров.  ( уведомление прилагается). Будут ли какие либо дополнения,  вопросы.  ( Изменений , дополнений не поступило) Прошу голосовать.

Совет директоров  единогласно решил утвердить уведомление о проведении собрания. ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. –нам необходимо утвердить также форму бюллетеней . ( бюллетени прилагаются).  Кто за утверждение формы бюллетеней прошу  голосовать.

Совет директоров  единогласно решил утвердить формы бюллетеней . ( Итоги голосования – «ЗА»-7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. – Необходимо также нам рекомендовать собранию размер дивидендов. Все ознакомились с годовым отчетом.  В связи с чем предлагаю утвердить нулевой размер  дивиденда по всем акциям общества. Будут ли другие предложения. 

Совет директоров  единогласно решил рекомендовать нулевой дивиденд по акциям общества. ( Итоги голосования – «ЗА»-7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. -  Нам необходимо рекомендовать собрания  счетную комиссию, предлагаю    комиссию в составе 3 человек , персонально – Калачева Е.Н., Бежикова Л.А., Козленкова Е.И. Будут ли изменения, дополнения по данному вопросу. Прошу голосовать.

Совет директоров  единогласно решил рекомендовать собранию счетную комиссию в составе 3 человек . персонально- Калачева Е.Н., Козленкова Е.И., Бежикова Л.А. . ( Итоги голосования – «ЗА»-7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д. -  Предлагаю для ведения собрания акционеров утвердить следующий президиум – председатель собрания – РУБАН Н.Д. , секретарь – Калачева  Е.Н. ( Других предложений не поступило).

Совет директоров  единогласно решил утвердить президиум собрания в составе 2 человек, председатель собрания Рубан Н.Д., секретарь Калачева Е.Н. . ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д.  – собранию акционеров необходимо также утвердить аудитора общества. Нами получено согласие на оказание аудиторских услуг и проект договора от аудиторской фирмы – ООО «Экк-Ауд», с данным обществом мы сотрудничаем  уже много лет, они знают специфику нашего производства. Предлагаю рекомендовать собранию для утверждения аудитором общества ООО «Экк-Ауд». ( Других предложений не поступило)

Совет директоров  единогласно решил рекомендовать собранию аудитором общества ООО «Экк-Ауд» . ( Итоги голосования – «ЗА»- 7 человек, «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАВЩИХСЯ» - нет) 

РУБАН Н.Д.– Все вопросы по подготовке к собранию рассмотрены. Повестка заседания на этом исчерпана. Будут ли какие- либо вопросы, замечания по ведению совета директоров.

РУБАН Н.Д. – на этом заседание совета директоров закрыто. Всем большое спасибо за работу.

Председатель Совета директоров

            ОАО «ПТУ»                            Рубан                                     Н.Д.Рубан

Секретарь                                          Калачева                                       Е.Н.Калачева
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